

## Школа им. Элеонор Рузвельт

### 2020-2021 План вовлечения родителей в школе с Титулом 1

Коллектив нашей школы им. Элеонор Рузвельт с достоинством оценивает активное участие родителей в жизни школы. Для этого мы специально составили план занятий и методы для того чтобы максимально задействовать родителей. Работая по схеме школа-дом мы сможем установить лучшую связь, укрепить отношения и улучшить успеваемость учеников.

Родителям предоставляется возможность иметь влияние на учебный план и стандарты обучения в штате Вашингтон, а также оказать влияние на правила и требования в школьном районе и методике проведения мероприятий. Наши новости информируют родителей о том, какие есть методы для родителей чтобы следить за успеваемостью ребенка, связываться со школой, как помогать с домашними заданиями и вообще в учебе. Наше партнерство с общественными организациями также поддерживает родителей для того чтобы они участвовали в различных тренингах.

План участия родителей- педагогический коллектив школы и родители-волонтеры совместно разрабатывают План Участия Родителей в школе на осенней встрече по плану Титул 1. Этот план будет доступен для всех родителей и также для местной общественности в новостях и во время осенних мероприятий в школе. План Участия Родителей в школе будет предоставлен во время осенних встреч «За кофе с директором», и на нашей электронной странице <http://roosevelt.vansd.org/> Также вы сможете приобрести копию этого плана в школьном офисе.

В течение школьного года форма 'Соглашение между школой и родителями' будет пересматриваться и изменяться в зависимости от предложений родителей, которые потом будут включены на следующий год.

План улучшения школы – Во время нашей встречи Улучшение школы/ Советы Родителей мы будем пересматривать демографические данные и результаты успеваемости для того чтобы мы смогли помочь учащимся и особенно тем, которые отстают по чтению и математике. Направление нашего Плана Улучшения школы на 2020-2021 год будут пересмотрено и разработано во время этой встречи (3 ноября).

Ежегодное собрание Титул 1- Ежегодная встреча, которая информирует родителей школы им. Э. Рузвельт как титульную школу о требованиях этого статуса, о правах родителей которые приходят на вечер перед началом школьного года и на вечер Плана Обучения, который состоится 15 сентября 2020 года.

Родительские собрания- Родители имеют возможность встретиться с учителем своего ребенка 15 и 16 октября 2020 года. Во время этих встреч обсуждаются и подписываются бумаги такие как: 'Мой путь к успеху' и 'Соглашение между школой и родителями'. В апреле месяце также проводятся встречи с учителями. Мы поощряем родителей встречаться с учителем своего ребенка в течении школьного года. Все родители имеют возможность на протяжении года участвовать в различных мероприятиях и иметь контакт с педагогами школы.

Учебный план, контрольные работы и уровень успеваемости – Все родители оповещены об успеваемости ребенка и возможности для дополнительных академических ресурсов в течении школы, после школьных занятий и также во время летних каникул. Родители по;учают извещение об успеваемости ученика во время осенних конференций и также в табелях успеваемости в конце каждого триместра. Родители имеют полное право запросить информацию у школы по поводу успеваемости своего ребенка в любое время.

В нашей школе учителя, преподающие литературу и язык по программе Wonders English Language Arts прошли полную подготовку. Ученики, нуждающиеся в дополнительной помощи с чтением, зачастую занимаются по следующим программам: *K-Pals, Pals, Sounds Partners, SIPPS, Phonics for Reading, Countdown, Blast, Boost, HD Word, Blitz, Wonder Works, Read Naturally, Phonemic Awareness: The Skills They Need To Help Them Succeed, One Minute Fluency Builders Series: Reading, Fifty Nifty Activities for 5 Components of 3 Tiers of Reading, Phonemic Awareness in Young Children, Road to the Code, Six Minute Solutions, and Imagine Learning*. Все учащиеся с 1 по 5 класс обучаются по программе Math Focus Wall и Eureka Math. Преподавание в классах также включает в себя штатный тест Smarter Balanced Assessment. Сюда включены несколько разных тестов.

Весь педагогический коллектив школы участвует в профессиональных тренингах в течении всего года. Наш фокус - понимать как использовать и как внедрять полученные знания для того чтобы улучшить метод преподавания. Педагогический коллектив школы также участвует в профессиональных тренингах при школе, получая больше знаний для того чтобы поднять успеваемость.

District Instructional Models, материалы для основной планировки, Common Core State Standards - это основные методы преподавания для всего педагогического состава. Все федеральные, штатные и местные ресурсы, которые имеют отношение к чтению и математике, используются для того чтобы поднять успеваемость учащихся. Washington State Learning Standards (требуемые стандарты нашего штата) постоянно наблюдаются педагогами по математике и литературе. Вся информация, которая имеет отношение к родителям нашей школы, а также другим мероприятиям, будет в школьном письме и на веб-странице нашей школы. Мы будем делать все возможное для того чтобы достаточно ясно сообщать родителям важную информацию на их родном языке.

При нашей школе есть Центр Помощи Семьям, который помогает семьям в их житейских нуждах и помогает найти связь с другими организациями для получения помощи. Мы можем предоставить удобное место-библиотеку для родителей ( Книги о воспитании, бюджете, безопасности и как помочь детям с учебой).

Ниже вам даны различные варианты как можно стать волонтером в нашей школе:

Помогать в классе

Участвовать в программе на ланче

Приходить на 1,2,3 растем и учимся

Посещать вечера для семей

Помогать в библиотеке

Посетить встречу для родителей, Вечер Литературы

Быть советником в лидерском составе	Помогать с планировкой и организацией праздников
Помогать печатать копии	Участвовать с Киндергартене
Быть в команде родительского Комитета	Участвовать в классе ELL
Помогать в уборке и организации школы	Участвовать в мероприятиях 1 класса
Помогать при проверке зрения/слуха	Быть родителем- посланником
Читать с детьми	Помогать в классе с бумагами и папками
Прийти на род. Собрание	Работать на дому волонтером
Начать группу отцов, показывая пример отца	Помогать в классе
Исполнять родительские обязанности	Участвовать на встрече « Кофе с директором» ( переводчик)
Ездить на экскурсии	Помогать в комнате помощи семьям
Приходить на наши выступления	Помощь ученикам желающим поступать в колледж
Быть в списке для замены родителей	Ежемесячные празднования день рождений коллектива

План Участия Родителей в школе был разработан/обработан с согласия родителей нашей школы с Титулом 1 и собран из различных источников во время встреч наших родителей. План Участия Родителей был создан 3 ноября 2020 года и будет действителен на 2020-2021 год. Этот план будет разослан всем родителям, дети которых участвуют в программе Титул 1 и также будет доступен для местной общественности 30 ноября 2020 года.

Подпись директора школы \_\_Megan Vickery\_\_\_\_\_ (Меган Викери) Дата \_\_11/3/2020\_\_